



Вих. № 3 від 23.01.2023

Начальнику управління по  
забезпеченню роботи ради  
Олені САВЧЕНКО

Про надання звіту

На виконання листа Запорізької міської ради від 06.01.2023 № 02/03.3-18/00042 надаю звіт за 2022 рік з інформацією про проведені заходи (додається).  
Додаток: на 4 арк. в 1 прим.

Депутат Запорізької міської ради  
від депутатської фракції  
«НОВА ПОЛІТИКА»

Олексій БАСОВ

Запорізька міська рада  
УПРАВЛІННЯ ПО ЗАБЕЗПЕЧЕННЮ  
РОБОТИ РАДИ  
Вхід. № 0022/01.1-13/02  
Від 30.01.2023

**ЗВІТ за 2022 рік**  
**депутата Запорізької міської ради VIII скликання**  
**Басова Олексія Юрійовича**  
**обраного на місцевих виборах 2020 року**  
**від політичної партії «НОВА ПОЛІТИКА»**

Я, Басов Олексій Юрійович, обраний депутатом Запорізької міської ради VIII скликання від політичної партії «НОВА ПОЛІТИКА» по виборчому округу № 7 Шевченківського району, обраний головою постійної комісії міської ради з питань життєзабезпечення міста, голова політичної фракції «НОВА ПОЛІТИКА» в Запорізькій міській раді VIII скликання.

Свої повноваження депутата здійснюю на основі вимог, передбачених Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», а також статтю 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом роботи Запорізької міської ради та іншими нормативно-правовими актами.

#### **I. Діяльність в раді.**

Моя депутатська діяльність спрямована на активну участь у роботі профільної постійної комісії, предметом розгляду якої є питання життєзабезпечення міста.

Як голова постійної комісії з питань життєзабезпечення міста організував проведення 10 засідань постійної комісії, з них на 8 головував безпосередньо.

В умовах воєнного стану, мною, як головою запропоновані до порядку денного засідань постійної комісії питання, зокрема:

ліквідація наслідків вибуху в житловому будинку на вул. Івана Франка, 43 та надання матеріальної допомоги постраждалим мешканцям;

нарахування абонентської плати та плати за функціонування у разі не споживання послуги або відключення квартир від мереж гарячого водопостачання;

реагування та забезпечення життєдіяльності міста на випадок відсутності електро-, водо- та газопостачання внаслідок ракетних обстрілів по місту;

підготовка підприємств теплопостачання до початку опалювального сезону 2022/2023 років.

За результатами вивчення і розгляду питань постійною комісією підготовлені відповідні висновки та рекомендації.

У листопаді 2022 року взяв участь у робочій зустрічі постійних комісій міської ради, яка пройшла під головуванням секретаря міської ради Анатолія Куртева з питання розгляду проекту рішення міської ради «Про бюджет Запорізької міської територіальної громади на 2023 рік».

Входжу до складу погоджувальної ради Запорізької міської ради, яка є дорадчим органом ради, що попередньо розглядає узгоджені пропозиції і

рекомедації з питань, що планується винести на розгляд ради. У 2022 році з 9 засідань погоджувальної ради прийняв участь у 6, що складає 67 %.

За звітний період проведено 9 сесій міської ради (з них 5 пленарних засідань та 4 позачергових) на яких було затверджено понад 615 проєктів рішень. Прийняв участь у 6 пленарних засіданнях з 9, що складає 67 % (відсутній на 3-х засіданнях у зв'язку з лікарняним).

У 2022 році на сесіях міської ради затверджено ряд Програм по двом пріоритетним напрямкам: безпека та життєдіяльність міста, серед яких:

1) *Міська цільова програма сприяння розвитку підрозділів територіальної оборони та добровольчих формувань Запорізької міської територіальної громади Запорізького району Запорізької області на 2022-2024 роки.*

Програмою передбачено фінансування у сумі 3 млн.грн., із них 2,3 млн.грн. спрямовано на ремонт приміщень для розташування підрозділів; 300 тис.грн. на створення навчально-матеріальної бази для організації та проведення занять, тренувань, зборів і 200 тис.грн. на закупівлю палива, медичного майна.

2) *Програма надання шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України, Національної гвардії України та покращення матеріально-технічного стану підрозділів Міністерства внутрішніх справ України, які дислокуються на території м. Запоріжжя, на 2022 рік.*

В рамках програми надано шефську допомогу військовим частинам ЗСУ та Національній гвардії України, закріплених за міською радою. Виділено близько 3,9 млн.грн. на покращення матеріально-технічної оснащеності військових та силових підрозділів, розташованих у місті.

3) *Програма заходів з організації роботи громадських формувань з охорони громадського порядку та профілактики правопорушень у місті Запоріжжя на 2022 рік.*

В сесійній залі одноголосно підтримано перерозподіл коштів з депутатських фондів на потреби міських добровольчих формувань за рахунок скорочення фонду кожного депутата на 500 тис.грн. З міського бюджету виділено 32 млн. грн., із них, зокрема: 31 млн. 600 тис.грн. спрямовано на фінансування добровольчих формувань, які беруть участь у територіальній обороні міста та 400 тис.грн. направлено на збільшення шефської допомоги Національній гвардії України.

4) *Міська цільова програма розвитку цивільного захисту населення і території міста Запоріжжя, попередження виникнення надзвичайних ситуацій, утримання та облаштування захисних споруд цивільного захисту, створення місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення на 2022-2026 роки.*

Програма передбачає близько 58 млн. грн., що мають бути спрямовані на ремонт, благоустрій та оснащення сховищ і найпростіших укриттів у гуртожитках, школах та у дитячих садках.

*5) Програма розвитку та утримання житлово-комунального господарства м. Запоріжжя на 2018-2022 роки.*

Основним напрямком Програми є забезпечення функціонування комунальних підприємств міста, що надають житлово-комунальні послуги та задіяні в ліквідації наслідків від ракетних ударів по місту. Перший пріоритет – зруйноване житло людей.

Загалом у Запоріжжі ракетними обстрілами пошкоджені близько 1000 об'єктів. Із них, зокрема, 900 житлових будинків (близько 500 багатопверхових будинків та близько 400 будинків приватного сектору), 7 закладів освіти, 50 об'єктів цивільної та промислової інфраструктури, 2 – об'єкти охорони здоров'я.

Зараз ведуться відновлювальні роботи в будинках на вул. Кияшко, 22 та просп. Соборний, 190. На цих об'єктах ремонтують дахи. Також, у вересні – жовтні російські ракети влучили в багатоквартирні будинки. Капітальний ремонт житлових будинків розпочнуть після розробки проектно-кошторисної документації. Вибуховою хвилею також було пошкоджено ще ряд багатоквартирних будинків, роботи тривають.

*6) Програма відбудови житлового фонду міста Запоріжжя, зруйнованого внаслідок російської агресії на 2023-2025 роки.*

Програма зумовлена необхідністю проведення комплексу заходів, спрямованих на проведення ремонтних робіт та відбудову зруйнованого житла війною. У 2023 році Програмою передбачено фінансування заходів: «Нове будівництво об'єктів житлового фонду» у сумі 1000,000 тис.грн. та «Реконструкція, реставрація, капітальний ремонт об'єктів житлового фонду» у сумі 228 489,929 тис.грн.

Робота з реалізації даної Програми почнеться з січня 2023 року.

Обсяг фінансування Програми на 2023-2025 роки - 592 288,235 тис.грн.

## **II. Діяльність в окрузі.**

В умовах воєнного часу через повномасштабне вторгнення РФ на територію України частково офіційний формат особистих прийомів було змінено на зустрічі та листування.

У 2022 році проведено 8 особистих прийомів та проведено 2 зустрічі з родинами виборчого округу, які постраждали внаслідок ракетного удару.

За звітний період отримано та розглянуто 212 звернень, із них 18 заяв прийнято та вирішено особисто мною поза особистим прийомом. Спрямовано

за належністю до відповідних посадових осіб для розгляду по суті та в межах компетенції близько 35 звернень.

Найбільше зверталися громадяни, які опинилися в складних життєвих обставинах, з проханням надати матеріальну допомогу на лікування та відновлення пошкоджених будинків, які постраждали внаслідок ракетного удару по місту.

Відповідно до Програми використання коштів депутатського фонду у 2022 році, затвердженої рішенням міської ради від 22.12.2021 № 60» (зі змінами), згідно якої мені виділено 1500000 тис.грн. За рахунок цих коштів надано матеріальну допомогу 120 мешканцям міста, середня сума адресної матеріальної допомоги становила близько 5000 тис.грн.

За моїм сприянням, як депутата Запорізької міської ради було виділено кошти на виконання доручень виборців:

1000 000,00 тис.грн. спрямовано на матеріальну допомогу громадянам (лікування та реабілітація, необхідність в постійному медикаментозному лікуванні; відновлення житла після ракетного обстрілу);

102 000,00 тис.грн. спрямовано на заміну дерев'яних вікон на металопластикові у зв'язку з аварійним станом у Запорізькій початковій школі «Світанок», Центр розвитку дитини «Надія» та Запорізькій початковій школі «Прогрес»;

50 000,00 тис.грн. спрямовано на придбання міні-трактора з навісним обладнанням для Запорізького міського ботанічного саду;

50 000,00 тис.грн. спрямовано на проведення ремонту туалетної кімнати в Запорізькій гімназії № 60;

20 000,00 тис.грн. спрямовано на проведення часткового ремонту покрівлі ОСББ «Чарівна 20А»;

50 000,00 тис.грн. спрямовано на капітальний ремонт під'їзду ОСББ «Експрес 4»;

50 000,00 тис.грн. спрямовано на заміну м'якої покрівлі на даху будинку ОСББ «Чарівна 107»;

50 000,00 тис.грн. спрямовано на заміну електрощитової, відновлення освітлення у підвалі будинку, ремонт сходів в ОСББ «Фортечна 88»;

48 000,00 тис.грн. спрямовано на капітальний ремонт, а саме: проведено часткову заміну жерстяних зонтів над вентиляційними каналами житлового будинку ОСББ «Олімп 14».

Депутат Запорізької міської ради  
від депутатської фракції  
«НОВА ПОЛІТИКА»



Олексій БАСОВ